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Ο Νέας Ιωνίας Γαβριήλ για τα χαρίσματα και τις 
αρετές της Αγίας Παρασκευής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα τελέσθηκε την Πέμπτη 25 Ιουλίου 
2024 ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη 
σεπτή μνήμη της Αγίας ενδόξου Οσιοπαρθενομάρτυρος 
Παρασκευής της Αθληφόρου στον υπαίθριο χώρο του 
ομώνυμου Ιερού Παρεκκλησίου, που βρίσκεται στην είσοδο 
του Μητροπολιτικού Μεγάρου στη Νέα Ιωνία.
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Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ με τη συμμετοχή πολλών 



κληρικών.

Νωρίτερα, στο πλαίσιο του εορτασμού του Ιερού Παρεκκλησίου ο Σεβασμιώτατος 
υποδέχθηκε τμήμα εκ της Τιμίας Χειρός της Αγίας Παρασκευής, το οποίο τέθηκε 
σε προσκύνηση προς ευλογία και αγιασμό των πιστών, ενώ πραγματοποιήθηκε 
ενθρόνιση της νέας Ιεράς Εικόνος της Αγίας Παρασκευής στο νέο ξυλόγλυπτο 
θρονί της.



Το παρών στον Εσπερινό έδωσαν Αντιδήμαρχοι, μέλη των Δ.Σ. των Δήμων Νέας 
Ιωνίας, Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας και Ηρακλείου Αττικής, πρόεδροι και 
εκπρόσωποι τοπικών πολιτιστικών συλλόγων και προσφυγικών σωματείων και 
πλήθος πιστών.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, ο οποίος 
αναφέρθηκε στα χαρίσματα και στις αρετές της Αγίας Παρασκευής, η οποία με 
την αγάπη της και την θερμή πίστη της στον Κύριο ημών Ιησού Χριστό έγινε 
πρότυπο και σημείο αναφοράς αγίας ζωής. Ο Σεβασμιώτατος τόνισε 
χαρακτηριστικά: «Η Αγία Παρασκευή στη βία απάντησε με αγάπη. Η βία δεν ποτέ 
δεν είναι λύση. Ο Χριστιανός επιλέγει έναν άλλο τρόπο ζωής. Πραγματική 
επανάσταση δεν είναι η χρήση βίας, αλλά η επιλογή της ειρήνης, της αγάπης και 
της καταλλαγής».



Στη συνέχεια ακολούθησε λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας και των Ιερού Λειψάνου 
της Αγίας Παρασκευής.



Ανήμερα της εορτής το πρωί και ώρες 07:00-10:00π.μ. εψάλη ο Όρθρος και στη 
συνέχεια τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ.

Περισσότερες φωτογραφίες:


































































